



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: sylgazdimoupeiraia@gmail.com

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 13.09.2019

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 13.09.2019

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: Συζήτηση για συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις για το πολυνομοσχέδιο.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: Ενημέρωση Δ.Σ. για τις ενέργειες και επαφές του Σύλλογο μας, για τους υπαλλήλους ΕΣΠΑ που εργάζονται στους παιδικούς Σταθμούς.

Εισηγητής : Πρόεδρος Συλλόγου κ. Γαλάνης Κων/νος & Αργυροπούλου Σταυρούλα

ΘΕΜΑ 2^ο: Ενημέρωση Δ.Σ. για τις ενέργειες και επαφές του Συλλόγου μας, στις 2/9/2019 ημέρα Δευτέρα & 5/9/2019 ημέρα Πέμπτη, για τους εργάτες Ι.Δ.Ο.Χ. με Ασφαλιστικά μέτρα που εργάζονται στην καθαριότητα του Δήμου μας.

Εισηγητής : Γραμματέας Συλλόγου κ. Κούβαρης Γεώργιος

ΘΕΜΑ 3^ο: Λήψη απόφασης του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση ή μη εκδρομής του Συλλόγου.

Εισηγητής : Πρόεδρος Συλλόγου κ. Γαλάνης Κων/νος

ΘΕΜΑ 4^ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή & διαγραφή μελών στο Σύλλογο.

Εισηγητής : Γραμματέας κος Κούβαρης Γεώργιος

ΘΕΜΑ 5^ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πληρωμή των μηνιαίων συνδρομών στην ΠΟΕ – ΟΤΑ.

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΘΕΜΑ 6^ο: Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή των τιμολογίων της Clever Media, εταιρείας απομαγνητοφωνήσεων.

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΘΕΜΑ 7^ο: Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή του τιμολογίου της εταιρείας Σοφός.

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα, 13/09/2018 και μέρα Παρασκευή, ώρα 12:30μ.μ. στα γραφεία του συλλόγου μας βάσει του Άρθρου 30§1 του Καταστατικού μας για τη μηνιαία συνεδρίαση του συλλόγου μας.

Παρόντες και παρούσες είναι: Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, παρών, Κούβαρης Γεώργιος, απών, Φερεντίνος Κωνσταντίνος, παρών, Καπετανάκος Ιωάννης, παρών, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, παρούσα, Παυλάκος Παναγιώτης, παρών, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, παρών, Αργυροπούλου Σταυρούλα, παρούσα, Μπαϊρα Μαρία, παρούσα.

Ξεκινάμε τη συνεδρίαση του συλλόγου μας.

Έχει να βάλει ένα θέμα η Σταυρούλα, εκτός ημερησίας, γιατί δεν προλάβαμε, όταν μας το έδωσε ήδη είχε βγει εκείνη την ημέρα και συνεννοηθήκαμε να το φέρει εκτός ημερησίας για να μην τα ξαναγράψουμε πάλι όλα από την αρχή. Σταυρούλα, ακούμε το θέμα. Σταυρούλα, ακούμε το θέμα.

1^ο Θέμα ΕΗΔ

ΘΕΜΑ 1^ο: Συζήτηση για συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις για το πολυνομοσχέδιο.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:... που θα νομιμοποιούν και θα επεκτείνουν την κρατική και την εργοδοτική παρέμβαση μέσα στα συνδικάτα, θα καταργούν τα κατασταλτικά των σωματείων με απόφαση του Υπουργού Εργασίας, θα φακελώνουν όλους τους συνδικαλισμένους εργαζόμενους. Θα βοηθούν την εργοδοσία να μην προσλαμβάνει ενοχλητικές φωνές, θα φακελώνουν συνολικά τη συνδικαλιστική δράση καταργώντας στην ουσία τις συλλογικές διαδικασίες.

Η κυβέρνηση υλοποιώντας τους πόθους του ΣΕΠ και των άλλων εργοδοτικών Ενώσεων θέλει να τελειώνει μία και καλή με οποιαδήποτε οργανωμένη φωνή αμφισβήτησης και σύγκρουσης μέσα στους κλάδους και στους χώρους δουλειάς. Στην ουσία ομολογούν πως μπροστά στα μέτρα και την επίθεση που θα ακολουθήσει το επόμενο διάστημα όπως είναι το ασφαλιστικό, θα αποπλίσουν το οργανωμένο αγωνιστικό συνδικαλιστικό κίνημα. Με ψευδεπίγραφα επιχειρήματα περί δημοκρατίας πριν λίγες μέρες ψήφισαν νόμο που δίνει στους δημάρχους και στους περιφερειάρχες τη δυνατότητα να αποφασίζουν για σημαντικά ζητήματα παρότι αποτελούν μία μικρή μειοψηφία στα συμβούλιά τους. Η ίδια η κυβέρνηση

αποφασίζει ενώ αποτελεί το 40% του 58% του εκλογικού σώματος για τον εργαζόμενο όμως που παλεύει για το ψωμί του και τη ζωή του απαιτούν και ζητάνε καθολική συμμετοχή και με πλήρες φακέλωμα σε όλες τις συλλογικές διαδικασίες που συμμετέχει. Το ηλεκτρονικό φακέλωμα είναι το μέσο ώστε να γνωρίζει η εργοδοσία κάθε στιγμή ποιοι εργαζόμενοι είναι οργανωμένοι στα σωματεία τους, αν συμμετέχουν στις μαζικές συλλογικές διαδικασίες και στις συνελεύσεις και τι ψηφίζουν. Θέλουν τον κάθε εργαζόμενο αποκομμένο να μην συμμετέχει ενεργά σε συλλογικές διαδικασίες όπως είναι οι γενικές συνελεύσεις και οι εκλογές. Να αποφασίζουν άλλοι γι' αυτόν για ζητήματα που τον αφορούν χωρίς να είναι παρών. Αυτή τη διάτρητη διαδικασία κάτω από τα βλέμματα της εργοδοσίας και με παρούσα την εργοδοτική τρομοκρατία τη βαφτίζουν δημοκρατική διαδικασία με ηλεκτρονικό τρόπο. Το ήδη περίπλοκο και ασφυκτικό πλαίσιο για να είναι νόμιμη η απεργία στα δικαστήρια πλέον γίνεται ανυπέρβλητο εμπόδιο. Σύμφωνα με τα στοιχεία το 90% βγαίνουν παράνομες και καταχρηστικές. Ο στόχος είναι το 100% των απεργιών να βγαίνουν παράνομες, οι αγωνιστές να διώκονται και τα σωματεία να μην μπορούν να αντεπεξέλθουν στο κόστος. Ανοίγει ο δρόμος για ακόμα περισσότερες διώξεις συνδικαλιστών όπως είχαμε και στον δικό μας τον χώρο, για ένταση της ποινικοποίησης των εργατικών αγώνων, στους αγώνες για καλύτερο μεροκάματο, ανθρώπινο ωράριο, για σύγχρονους όρους δουλειάς, για το τσάκισμα της εργοδοτικής αυθαιρεσίας. Ήδη υπάρχει ένα αρνητικό υπόβαθρο με την προάσπιση του διευθυντικού δικαιώματος απέναντι στην εργατική προστασία. Αυτή είναι η κανονικότητα που αναφέρουν και διαλαλούν. Θέλουν τους εργαζόμενους συμβιβασμένους με τα ψίχουλα και παράλληλα φιμωμένους χωρίς δικαιώματα. Τα συνδικάτα έχουν καταστατικά. Με βάση αυτά αποφασίζουν, με βάση αυτά παλεύουν, οργανώνουν την πάλη τους και τις μορφές του αγώνα τους. Δεν λογοδοτούν σε κανέναν υπουργό εργασίας, σε κανέναν δήμαρχο, σε καμία κυβέρνηση. Λογοδοτούν μόνο στα μέλη τους και στους εργαζόμενους και στην κοινωνία.

Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο να συζητήσει και να πάρει απόφαση απεργιακής απάντησης, οπότε η κυβέρνηση παρέμβει ωμά στη δράση και στη λειτουργία των συνδικάτων ,στο δικαίωμα στην απεργία και συμμετοχή στο συλλαλητήριο στις 17 Σεπτεμβρη την Τρίτη, εφτά η ώρα στην Πλ. Κλαυθμώνος, ένα συλλαλητήριο που διοργανώνουν εργατικά σωματεία από όλη την Αττική. Και στις άλλες πόλεις, δηλαδή, της Ελλάδος θα γίνουν αυτή τη μέρα. Αυτό, βάζουμε αυτό το θέμα για συζήτηση και για να πάρουμε απόφαση στη περίπτωση που μπει στη Βουλή αυτό

το νομοσχέδιο, που θα μπει, να κηρυχθεί αμέσως απεργία και συμμετοχή στο συλλαλητήριο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει κάποιος να πει; Δεν υπάρχει τίποτα να πείτε; Εγώ, κοίταξε, σήμερα, μου φαίνεται σήμερα ή χθες έχει εισαχθεί σε τμήμα της Βουλής. Όπως τα είπε η Βούλα, θα είναι, πρώτα απ' όλα, όλα τα σωματεία, Α' Βάθμια και Β' Βάθμια θα έχουν δικό τους ηλεκτρονικό μητρώο και μετά θα πρέπει να είναι το 51%, μου φαίνεται, γιατί δεν έχω προλάβει, ό,τι πρόλαβα και διάβασα είναι γιατί δεν είχα χρόνο, και θα φαίνεται, δηλαδή, ποιος ψηφίζει ναι, ποιος ψηφίζει όχι. Έχετε υπόψη σας, από τη μία είναι καλό γιατί πολλά σωματεία που είναι σωματεία σφραγίδα θα φύγουν, που υπήρχαν για να εξυπηρετούν, έτσι θέλω να πιστεύω, ότι θα φύγουν, που υπήρχαν... ήταν από τις πρώτες δυναμικής στο...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Άρα, δεν έχουμε να συζητήσουμε κάτι. Ψηφίζουμε και τελειώνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν έχουμε. η Βούλα έκανε μία πρόταση η οποία ήταν πολύ ορθή και πολύ τέτοιο και απλώς εκφέρει την άποψή της η σύντροφος Βούλα και περιμένουμε εμείς. Εντάξει, η συντρόφισσα. Μα είναι ποτέ δυνατόν να είμαστε υπέρ αυτού του νόμου; γίνεται;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ψηφίζουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως, ψηφίζουμε, ότι θα λάβουν και θέλω να σας επάνω όμως. Μπράβο. Ποιοι λένε το ναι; Να δω χεράκια. Ψηφίστε. Ποιοι συμφωνούν; Ωραία. Όλους, εκτός από τον κ. Γιάννη γιατί έχει κάποιο, αυτό που έχει, εσύ ψηφίζεις υπέρ; Υπέρ για το που θα πάμε επάνω για τον... τελείωσε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπράβο. Εδώ... φέρε...

1^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για τις ενέργειες και επαφές του Σύλλογο μας, για τους υπαλλήλους ΕΣΠΑ που εργάζονται στους παιδικούς Σταθμούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής είμαι εγώ. Είναι και η κα Αργυροπούλου. Ας ξεκινήσει η κα Αργυροπούλου να σας πει τι έχουμε κάνει, γιατί δεν γνωρίζετε πολλοί. Και επειδή έχει δίκιο, δεν βγάζουμε και ανακοινώσεις για τέτοια πράγματα, γιατί ανέκαθεν ήμουν ότι ο σύλλογος πρέπει να κάνει πράγματα και χωρίς να τα διατυμπανίζει. Δεν έχουμε βγάλει. Έχουμε κάνει μία πολύ καλή προσπάθεια με τη Βούλα η οποία έχει

μείνει ημιτελής όμως αυτή η προσπάθεια. Και δεν είναι στο χέρι μας. Ξεκίνα, κα Αργυροπούλου.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Τον Ιούλιο έγινε μία συνάντηση εδώ πέρα στα γραφεία μας που είχαν έρθει περίπου τα 27, 28 άτομα, συνάδελφοι από τους παιδικούς σταθμούς, που είναι εργαζόμενοι με το ΕΣΠΑ, με τον δικηγόρο που έχουμε βρει. Ήταν μία πάρα πολύ καλή συζήτηση. Και ο δικηγόρος μας φάνηκε ότι ήταν ένας άνθρωπος το οποίος ήξερε πάρα πολύ καλά το αντικείμενό του και πάρα πολύ ντόμπρος. Αυτό που μας είπε είναι ότι πρέπει να γίνει μία συνάντηση με τον δήμαρχο ώστε να κάνει αποδοχή του αιτήματός μας, όχι ότι συναινεί, ότι αποδέχεται το αίτημά μας αυτοί οι συνάδελφοι να γίνουν αορίστου. Οπότε μένει τώρα που ανοίξαμε τους παιδικούς σταθμούς να κάνουμε αυτή τη συνάντηση με τον δήμαρχο που θα έρθει και αυτός για να συζητήσει μαζί του. Αυτός έχει αναλάβει διάφορες υποθέσεις. Εκείνη που ξέρουμε είναι του Χαϊδαρίου που έχει πετύχει. Αλλά και στο Δήμο Αθήνας θα λάβει μέρος, κ.λπ., περίμενε την καινούρια Δημοτική Αρχή για να πάει να συζητήσει μαζί της. Και στην Παιανία μας είπε. Τέλος πάντων ήταν ένας άνθρωπος πάρα πολύ έμπειρος από ό,τι φάνηκε και πάρα πολύ έξυπνος. Σιδέρης λέγεται. Είναι από το Περιστέρι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και κάτω στην Καλαμάτα που είχα πάει περιοδεία με την Ομοσπονδία, εκεί τους είχε πάρει αμπάριζα και είχε κερδίσει πολλές τέτοιες, πολλές διαφόρων, όχι μόνο για ... που λέμε τώρα, διαφόρων. Ναι, ναι, πολύ καλός. Να συμπληρώσω εγώ αυτά που είπε η Βούλα. Κάναμε εδώ ένα μεσημέρι από τις τέσσερις η ώρα μέχρι τι ώρα πήγε, ήταν πάρα πολύ καταρτισμένος ο νομικός σύμβουλος που παρέστη. Ήταν, έκανε μία πάρα πολύ καλή τιμή, νομίζω ήταν γύρω στα 200,00€ και θα το δει αυτό. Ήταν περίπου 31 άτομα; 28. Σας ενημερώνω, από τους 28 εκείνη την ημέρα εγώ και η κα Αργυροπούλου δίναμε αιτήσεις και γράφαμε σωρηδόν τα άτομα. Αλλά αυτές οι αιτήσεις πού είναι;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν ξέρω. Και έχει έρθει και άλλη μία σήμερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πού είναι αυτές οι αιτήσεις; Μόνο τρεις μου δώσατε. Αυτά γιατί δεν τα γράψατε;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Αν πει ο δήμαρχος ότι συναινεί, δεν πάει στο δικαστήριο αυτό το πράγμα. Πρέπει να πει ότι αποδέχεται...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας πω. Ναι, είναι πολλές εδώ μέσα. Να συμπληρώσω εγώ. Μετά από ό,τι είχαμε πει, ήταν να γίνουν, να σας ενημερώσω, ήταν να γίνει ένα ραντεβού

με τον δήμαρχο αρχές Αυγούστου, μας το άλλαξε δύο φορές για τους προσωπικούς λόγους που είχε με την αδερφή του που έτρεχε. Το αφήσαμε λίγο στο φλου και στο κενό προς τον Σεπτέμβριο. Τον Σεπτέμβριο που τον είδα, στις αρχές, του έκανα μία νύξη και μου λέει *Κώστα, τρέχω γιατί γίνεται σκοτωμός με τους αντιδημάρχους*, που όλοι γνωρίζουμε από εκεί. Τελείωσε αυτό το πράγμα. Όμως, θα σας πω τι έχω κάνει, επειδή τον βρήκα πρόσφατα έξω από το γραφείο του που έβγαινε από του Γενικού για θέματα της καθαριότητας, του το είπα, μου λέει, *Κώστα, εγώ είμαι σύμφωνος, μίλησε με τη νομική σύμβουλο*.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Γιατί να μιλήσεις με τη νομική σύμβουλο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ μίλησα... γιατί αυτή θέλει, μας είπε ο δικηγόρος τότε ότι πρέπει να κάνουμε μία συνάντηση με τον δήμαρχο και με τον δικηγόρο που θα εκπροσωπεί τον δήμαρχο. Και της μίλησα με.. γιατί το είπα αυτό και μου λέει *η νομική μου σύμβουλος είναι η κα Φουσκίδου*. Της έχω μιλήσει της κα Φουσκίδου, το λοιπόν, την έχω ενημερώσει, θα κοιτάξουμε τώρα να κάνουμε και ένα ραντεβού με τον δήμαρχο γι' αυτό το πράγμα να είναι και η κα Φουσκίδου και για κάποια άλλα πράγματα που εκκρεμούν με τις υπερωρίες που είχαμε, εκεί που θα βάζαμε σαν θέματα. Και θα δούμε. Εντάξει; Εσύ πες και στην κα Ζηλάκου, παραμένει η ίδια, αλλά να μου πεις δεν την βλέπεις, είναι εδώ. Εντάξει. Μπλέξαμε τώρα με τις αλλαγές.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σου πω τώρα παρακάτω.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σωστό. Εντάξει, και αν ξεχάσω κάτι εγώ, θα μου το θυμίσεις εσύ.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στη συνάντηση ή στο δικαστήριο;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Αυτός είπε στη συνάντηση με τον δήμαρχο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα πρέπει να είναι. Μα σου είπα, θα είναι και ο δικός μας ο Σιδέρης και θα είναι και ο δήμαρχος. Δεν πάμε να κάνουμε μόνοι μας, να πούμε τι; Όχι, μα έτσι μπορούμε να την κάνουμε. Πρέπει να είναι όλο μαζί. Ο Σιδέρης, ο δήμαρχος και η νομική του σύμβουλος. Αλλιώς δεν πάμε. Ας είναι και η Ζηλάκου. Τι με νοιάζει; Όχι, δεν... λες; Μπορεί. Ναι, χοντρικά ναι. Όχι, δεν είναι... όχι, είναι άλλου παπά ευαγγέλιο αυτό.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα, το κλείνουμε. Θα κοιτάξω εγώ από τη Δευτέρα για να κλείσουμε ραντεβού. Τώρα το πότε θα γίνει, αυτό είναι... τέλος πάντων, ναι, να δρομολογηθεί.

2^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για τις ενέργειες και επαφές του Συλλόγου μας, στις 2/9/2019 ημέρα Δευτέρα & 5/9/2019 ημέρα Πέμπτη, για τους εργατές Ι.Δ.Ο.Χ. με Ασφαλιστικά μέτρα που εργάζονται στην καθαριότητα του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λάθος εδώ που λέει εισηγητής. Εισηγητής είμαι εγώ. Να σας πω τι έγινε. Έληξαν τα δικαστήρια με τα ασφαλιστικά μέτρα τη Δευτέρα που λέει 02/09, το οποίο χάθηκαν, ήταν περίπου γύρω στα 27-28 άτομα, το σύνολο των ατόμων ήταν Δευτέρα και Πέμπτη 48 ή 49 άτομα αφορούσε. Εκείνη τη μέρα που χαθήκαμε που με πληροφόρησαν ανέβηκα πάνω στον 7^ο όροφο, έκανα μία γρήγορη συνάντηση με τον γενικό και με τον δήμαρχο γι' αυτό το θέμα, του ζήτησα να παραστεί την Πέμπτη, που γινόταν το δεύτερο, μαζί με τη νομική του σύμβουλο την κα Φουσκίδου και ο οποίος πραγματικά ήταν πρώτη φορά που πήγε σε δικαστήριο ο δήμαρχος μαζί με την κα Φουσκίδου και μίλησε και τους κράτησαν μέχρι τέλη Οκτωβρίου το οποίο δήλωσε ο δήμαρχος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα ασφαλιστικά μέτρα. 05/09. Το ζήτησε ο δήμαρχος. Και γιατί το ζήτησε; Απαντάω του Γιάννη. Το ζήτησε γιατί τέλη Οκτωβρίου μπαίνει 3Κ, και ζήτησε μέχρι τέλη Οκτωβρίου.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Είπε η πρόεδρος είναι η τελευταία που σας δίνω. Δεν θα την έδινα, αλλά επειδή μου προβάλλετε αυτόν τον

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κοιτάξτε, εδώ στα δικαστήρια του Πειραιά τα $\frac{3}{4}$ είναι αρνητικά. Στην Αθήνα έχουν βγει πολλά θετικά. Και στον Δήμο Αθηναίων έχουν βγει θετικά. Αυτήν την ενημέρωση ήθελα να σας κάνω. Και αυτοί που έχασαν τη Δευτέρα στις 02/09 έχουμε συνεννοηθεί με τους δικηγόρους, ο κ. Νικολιτσόπουλος και η κα Μαζαράκη θα κάνουν αίτηση ανακοπής απόφασης, για να ξανάρθουν μέχρι τέλη Οκτωβρίου και αυτοί. Είναι σύμφωνη και η Δημοτική Αρχή και η νομική σύμβουλος. Εντάξει;

3° Θέμα ΗΔ

Λήψη απόφασης του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση ή μη εκδρομής του Συλλόγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Παυλάκος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άκου, εισηγητή έχω βάλει εγώ τον εαυτό μου. Εγώ λέω επειδή το κάνουμε, το πολεμήσαμε και τις προηγούμενες φορές δεν βγήκε, αλλά είναι σαν να, πώς το λένε, εγώ δεν δέχομαι να μην κάνουμε έστω και μία τέτοια, δεν μου κάθεται καλά. Δεν μου κάθεται καλά. Επειδή βλέπω εδώ δεν αναλαμβάνει το ένα, το άλλο, θα το αναλάβει η Βούλα. Βούλα;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Την εκδρομή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Αφού κανείς εδώ δεν αναλαμβάνει τίποτα.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

4° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή & διαγραφή μελών στο Σύλλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγήτρια η κα Κοντογιάννη.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Αίτηση διαγραφής έχει υποβάλει η συνάδελφος η Ανικουρή Αγγελική η οποία ζητάει τη διαγραφή της διότι μετατάσσεται σε άλλον Δήμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Εγγραφές. Μακροδήμος Δημήτριος, Τρέζου Ειρήνη, Αγγελάκου Αγγελική-Ευγενία. Επόμενη είναι σήμερα έκανε εγγραφή η κα Σελίμη Μυρσίνη του Παρασκευά στο Τμήμα Βρεφονηπιακών Σταθμών. Είναι ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τις άλλες που ήταν ο βρεφονηπιακός τις είχαμε πει τον Ιούλιο; Πες τις.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Έχω εδώ μία Αναλυτή Αντωνία, Σπυροπούλου Ιουλία, Μπρέμπου Σοφία, Σούτας Φώτιος, Λιακατέλη Αθηνά και Μαμουγιώργη Καλλιόπη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνονται όλες.

5° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πληρωμή των μηνιαίων συνδρομών στην ΠΟΕ – ΟΤΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Συνάδελφοι, ζητάω την έγκριση για να προχωρήσουμε στην πληρωμή του 8^{ου} και 9^{ου} μήνα τη συνδρομή μας στην ΠΟΕ-ΟΤΑ συνολικής αξίας 696,00€.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται.

6^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή των τιμολογίων της Clever Media, εταιρείας απομαγνητοφωνήσεων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Ζητάω την έγκρισή σας για την πληρωμή η οποία έχει πραγματοποιηθεί για τις απομαγνητοφωνήσεις οι οποίες ήταν η συνεδρίαση 16/04, 22/05, και 10/07, προς την Clever Media, συνολικής δαπάνης 83,87,00€.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα.

7^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή του τιμολογίου της εταιρείας Σοφός.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: 11,78,00€.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι τα αυτοκόλλητα που βάλαμε. Πες τα.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Ζητάω την έγκρισή σας για την πληρωμή την οποία έχουμε κάνει προς την εταιρεία «Σοφός» για κάποια αυτοκόλλητα που χρησιμοποιήσαμε εδώ στον σύλλογο συνολικής αξίας 11,78,00€.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται. Εγκρίνεται.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ